Druha semestralni prace z predmétu AN2E

Podstatna soucédst vsSech tkolt je primérené podrobny popis, jak jste
k vysledkum dosli.

1. Ukazte, ze pro vSechna redlna ¢isla a < b < ¢, A, B, C plati

B < C_bA+b_aC — -4 _C-B

~“c—a c—a c—a ~ c—b"

body: 8/6/4

2. Urcete definiéni obory funkei f, ¢ a naleznéte intervaly (maximé&lni
vzhledem k inkluzi), na nichz jsou tyto funkce konvexni.
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f:x—log g:xr—exp(l+tgr).

body: 8/6/4

3. Napiste definici inflexnftho bodu funkce a uvedte zdroj, odkud jste
cerpali. Déle pro kazdou funkci z piikladu 2 naleznéte inflexni body,

nakreslete tecny ke grafu v téchto bodech a napiste jejich rovnice.
body: 8/6/4

Bonusovy piiklad: nac¢rtnéte grafy funkei z prikladu 2; kromé toho, co jiz
mate spocitané, je dobré jesté spocitat néjaké limity.



